



周末主打电影——《盗梦空间》

【剧情介绍】 多姆·科布(莱昂纳多·迪卡普里奥饰)是一个经验丰富的盗贼。他潜入别人梦中,窃取潜意识中有价值的信息。在他看来,人类思维所能产生的能量是无限的——人们依靠思维可以建造城市,可以穿越时空,回到过去,重新制定社会法则。人们甚至可以通过思维进行犯罪。只可惜,面对这样宝贵的财富,大多数人不知道如何获取。而科布恰巧拥有这样奇特的技能,科布把这种绝技称为“摄梦术”。不过,科布的特殊技能,让他成为了一个成功的商业间谍,他为此也付出了沉重的代价,他失去了所爱的人,成为一名国际逃犯。

如今,科布有了一个赎罪的机会。只要他能完成一个任务——奠基(Inception),与以往不同的是,这次的任务不是窃取信息,而是植入信息。如果他们成功,这就是一次完美赎罪。然而,他们的敌人对其行动了如指掌,而只有多姆·科布才能看到敌人,因为犯罪现场存在于人的潜意识中……

周末影讯

济宁影城9月2日上映《盗梦空间》,9月3日上映《绝命岛》,9月9日上映《举起手来2》和《魔法师的学徒》,3D版《怪物史瑞克4》、《恋爱通告》、《龙凤店》、《敢死队》、《最后的风之子》、《线人》、《唐山大地震》正在热映。

三孔特种邮票下月发行

本报济宁8月26日讯(记者 李倩 通讯员 吕树谦) 三孔特种邮票发行仪式将于9月28日在孔庙大成殿举行,这是第14套以济宁地方文化题材为背景的邮票。

据悉,三孔特种邮票一套三枚,由著名邮票设计家郝旭东、陈景异联合设计,分别以孔庙大成殿和孔子行教像、孔府崇光门和《论语》、万古长春坊和孔子墓

为主图,背景中附有《论语》中的经典语句。同时发行的三孔邮票小全张增加了特种邮票的分量。山东省邮政公司还专门设计了10枚一套的雕刻版明信片 and 丝质封套二枚。

“三孔景区作为世界文化遗产备受关注,此套邮票也引起广泛关注。”济宁市邮政局局长刘建峰说,

这套邮票是今年全国邮票发行的重点题材,总发行量预计为1000万套,目前预订的量已达到这套邮票总发行量的80%。预计在济宁的零售量不会超过1000套。为确保邮票供应,目前济宁市已请示中国邮政集团总公司,在邮票发行量上给予倾斜,中国邮政集邮总公司明确表示将足量供应济宁。

济宁招聘13名道路协管员

本报济宁8月26日讯(记者 王海龙) 济宁市将公开招聘一批城区道路交通协管员,此次招聘共计13人(其中女性1名)。报名时间截至9月3日。招聘对象为市属企业由就业转失业、办理失业登记的就业困难人员。

据了解,此次招聘实行公开条件、公开报名、

公开招聘、公开监督。拟招聘人员须是男性45周岁以下、女性40周岁以下。另外,还对招聘人员的身高、视力、体重等方面做出要求。

符合招聘条件的人员,首先持《山东省就业失业登记证》、身份证、户口簿及相关证明材料,到户籍所在地社区申报,填写《济宁市

就业困难人员申请登记表》,经街道劳动保障事务所审核后,报区劳动就业服务机构审核认定,对认定为就业困难人员或零就业家庭的,在其《就业失业登记证》上加盖“就业困难人员”或“零就业家庭”字样。备齐相关材料后,招聘对象可以到济宁市人力资源市场就业援助窗口报名。

学生汽车票提前10天预售

本报济宁8月26日讯(记者 张建丽) 从济宁市汽车总站和汽车北站了解到,目前学生返校客流逐渐增多,为方便学生购票,从25日起,学生汽车票提前10天预售。

记者从济宁汽车总站获悉,目前学生客流逐渐成为

出行主力军。这几天,学生返校客流明显增多,每天发送旅客能达到1.3万人,方向主要集中在济南、泰安、青岛等高校驻地。据介绍,8月25日,该站开始迎来学生返校客流高峰,预计将持续到9月上旬。

济宁汽车北站客运科的张科长告诉记者,目前车站每天的客流量约6000人,像聊城、曲阜、日照、济南等高校驻地的售票量比较多。车站专门开设学生售票窗口,准备充足运力迎接学生返校。

安舒在现场节目预告

郑先生夫妻两人在任城区打工六年了。夫妻之间有些摩擦也很正常,三个月前的一天,妻子抱着孩子离家出走,至今没有回来。焦急的

郑先生四处寻找。奇怪的是,夫妻两人一起生活了六年,郑先生从来没去过岳母家。这次,郑先生遇到了一个大舅哥,了解到一个不可思议

的秘密。

郑先生以前认识一个“大舅哥”,多年来一直有来往,但是此人却遭到刚认识大舅哥的否认。而在数月之前,郑先生的妻侄女却称另一个“大舅哥”是爸爸。妻子为什么欺骗丈夫?

妻子离家出走,隐瞒了六年的秘密才发现。安舒跟随郑先生,走访妻子老家邹城,从邻居们口中了解到更多秘密。神秘的大舅哥从何而来?欢迎收看明天的《安舒在现场——真假大舅哥》。



每周六济宁一套 18:05

天气预报

28日(周六)
多云,北风2-3级,
最高气温27℃,最低气
温19℃。

29日(周日)
多云,北风2-3级,
最高气温29℃,最低气
温20℃。